



Участие в республиканском субботнике

В солнечный выходной день в Беларуси проходил республиканский субботник. Сотрудники центрального аппарата Минсвязи вместе с первым заместителем министра Дмитрием Шедко приняли участие в уборке одной из минских улиц.

Глава ведомства Сергей Попков принял участие в субботнике на своей малой родине – в Дрибинском районе. Родился Сергей Петрович в деревне Рясно Горецкого района Могилевской области, однако в 1989 году часть Горецкого района была включена во вновь образованный (восстановленный) Дрибинский район.

Вместе с земляками Министр принял участие в высадке елей в Ряснянском лесничестве ГЛХУ Горецкого лесхоза.

ГЛХУ Горецкий лесхоз Могилевского ГПЛХО расположен в северо-восточной части Могилевской области на территории 4 административных районов: Горецкого, Дрибинского, Мстиславского и Кричевского. Наибольшая протяженность территории лесхоза – с севера на юг – 68 км и с востока на запад – 89 км. В состав лесхоза входит 8 лесничеств: Горецкое, Добринское, Зубровское, Первомайское, Мстиславское, Ряснянское, Темнолесское, Ходосовское.

К слову, в республиканском субботнике приняли участие более 29 тысяч работников организаций системы Минсвязи, перечислено 112,6 тысяч рублей, заработанных на субботнике.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2969>